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Agenda Algemene Ledenvergadering   
Datum:    17-09-2025 
Locatie:    Café-Bowling Het Wapen van Asten 
 
Aanwezig:     25 leden incl. bestuur  
Afwezig met afmelding:  Christ Feijen, Roel Ermers, Ton van Helmond, Hayco Vermeulen, 
Lonneke van Dam, Moniek en Hans Stienen, Antwan van Heugten, Bertine en Fer Fritsen, Henri Dieckman, 
Johan Koppens, Frans Vlemmix, Rob de Boer, Ruud Slaats 
 
1. Opening vergadering  
 
De voorzitter opent de vergadering om 20.02 uur. De notulen van vorig jaar hebben op de site gestaan en 
zijn goedgekeurd. 
 
2.  Mededelingen / ingekomen stukken  
 
Mededelingen:  
- Het eerste drankje wordt aangeboden door de vereniging 
- De contributie wordt dit jaar niet verhoogd, deze zal wederom in november worden geïnd. 

• Individueel € 9,00  
• Gezin € 24,00 
• Club van 133 € 66,00 

 
Jubilarissen:  
11 jaar: 
Wout van de Kruijs 
Nienke van Schijndel 
 
22 jaar:  
Ton Seijkens 
Frans Bankers 
De heer Van Meijel 
Familie Bankers 
Tim Bankers 
Restaria La Patat 
 
33 jaar: 
Wendy van Schaijk  
 
44 jaar: 
Elly Smits 
Freddy van Schaijk 
Henk Caris 
 
55 jaar: 
Cor Verhagen 
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Overleden leden tussen 01-09-2024 en 31-08-2025 
De heer J. Welten – 48 jaar lid 
 
3.  Jaarverslag carnavalsseizoen 2024 / 2025 toegelicht door de secretaris 
 
Het jaarverslag is opgesteld door secretaris Dorée Elshof. 
 
Jaarverslag 2025 
 
Najaar 2024: we zijn ons aan het opmaken voor een heel bijzonder jaar. Sommige van ons zijn achter de 
schermen al maanden bezig. Carnavalsvereniging De Plekkers bestaat 55 jaar! Een jubileumjaar met een 
jubileum Prins, bijzondere activiteiten en mooie uitingen. 
 
Een nieuw seizoen een nieuwe look. Dit jaar voor onze Ex-Prinsen. Op zondag 3 november worden de 
heren bij Zardi in het nieuw gestoken. Daarna nemen een aantal van hen bij Aurum hun Ex-Prinsen en 
Prinsessen speldje in ontvangst. Met dit nieuwe frisse voorkomen kunnen ze weer jaren vooruit. 
 
We trappen dit jubileumseizoen af met ons 11-11 bal op zaterdag 9 november. Het Prinsenpaar, Prins 
Dave en Prinses Meike, voeren opdrachten uit om weer terug te mogen komen bij hun vriendengroepen 
P.P.E.A.F.F. en de Sfeerpiloten. Uiteraard met goed gevolg, laat dat maar aan ons Prinsenpaar over. Een 
rond hoppende Prins Dave en Vorst Hans staat bij een aantal van ons nog op het netvlies gebrand. Aan al 
het goede komt een eind, rond 23:11 uur is het zover: de cape, steek en ambtsketen gaan af en de scepter 
wordt overgedragen. Ex-Prins Dave en Ex-Prinses Meike verlaten, uiteraard door een erehaag, de zaal. Ze 
kunnen niet lang van hun rust genieten! De volgende stap is zich bewijzen zodat ze toe kunnen treden tot 
de Ex-Prinsen en Prinsessen. Ook hiervoor moet een opdracht uitgevoerd worden. Na een ouderwets 
potje spijkerslaan is het duidelijk Ex-Prins Dave en Ex-Prinses Meike zijn meer dan goedgekeurd om toe te 
treden en onder applaus ontvangen zij het gilet en het spetterjasje. Deze avond wordt ook ons 
Jubileumlogo onthuld. Vanaf nu zal deze overal terugkomen. Het is een feestelijke avond en een gezellige 
manier om het Carnavalsjaar te starten.  
 
Op zaterdag 16 november zijn we goed vertegenwoordigd in het hart van Heuze als Prins Dave I zijn 
scepter overdraagt aan Prins Bert I. Het is een gezellige avond. 
 
Zondag 24 november is ons Prinsenbal. Voorzitter Maarten opent deze bijzondere dag. Nog even 
wachten en dan klinken de bekende tonen, begint Vorst Hans met het opnoemen van de hints en stijgt de 
spanning in de zaal, wie wordt de 55e heerser en Jubileum Prins van Carnavalsvereniging De Plekkers? Uit 
de kist verschijnt Prins Ruud D'n Urste. Samen met Prinses Jorie, zoons Mik en Rein wordt 
Carnavalsseizoen 2025 ingezet. De zaal stroomt al snel vol met familie, vrienden en bekenden van ons 
prinsenpaar. Ook onze collega Carnavalsverenigingen zijn goed vertegenwoordigd. Het speciaal vanwege 
ons jubileum geschreven lied “Hey Jij” wordt voor het eerst gezongen. ’s Avonds bij aankomst bij het 
Prinsenpaar thuis is de buurt fantastisch bezig geweest, zij hebben het huis van ons Prinsenpaar al 
versierd. 
 
Op vrijdag 6, zaterdag 7 en zondag 8 december wordt bij elk huis in Asten, zonder sticker, onze 
jubileumcourant bezorgd. Een unieke uitgave waarin verleden en heden samen komen. 
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Op vrijdag 13 december vindt de ledenvoorverkoop voor de Kolderieke Avonden plaats. We verkopen de 
eerste avond tijdens de voorverkoop uit! Op vrijdag 20 december start de vrije verkoop. Ook de laatste 
kaartjes zijn zo verkocht. Iets waar we trots op mogen zijn. 
 
Op zaterdag 14 december is de kennismakingsavond. In een gezellige en volle residentie leren we ons 
nieuwe Prinsenpaar beter kennen. Uiteraard weer met een quiz vol vragen en daarna leuke spelletjes. De 
spaghetti marshmallow torens waren zeker het hoogste punt. 
 
Op zondag 15 december bezoeken we onze vrienden van CV de Pompers. In sporthal de Postel brengen 
we een gezellige middag door met Prins Bart d’n Urste en Prinses Yvon.  
 
Maandag 30 en dinsdag 31 december staan we met een groot aantal vrijwilligers in de oliebollenkraam 
van de Albert Heijn in winkelcentrum Middas. Een fantastische actie waarmee we een mooi bedrag voor 
de vereniging verzamelen. 
 
Op zaterdag 11 januari brengen we een bezoek aan de Kaauwvoetjes in Lierop om Prins Bart d’n Twide en 
Prinses Lieke onze felicitaties over te brengen. Daarna vindt onze eerste Kolderieke Avond plaats. We 
verwelkomen Iveke van Gerwen, Freddy van den Elzen, Hans Verbaarschot, Andy Marcelissen en 
cabaretgroep KUUB. Dit alles onder muzikale begeleiding van Niksmismi. Ook geven onze eigen Ex-
Prinsen en Ex-Prinsessen een spectaculair optreden met als titel “CarnavalsCrisis!”. Nondeju dat was 
mooi! 
 
Tijdens de Middag van de Lach op zondag 12 januari wordt er enorm genoten door het publiek. Onze 
vereniging biedt deze middag jaarlijks aan in Café-zaal Jan van Hoek, waarbij de toegang gratis is voor de 
bezoekers. De zaal zit wederom vol. Tonpraters Marina Wilbers, Ton Brekelmans en Wichard de Benis 
weten het publiek aan het lachen te krijgen en De Skoepies en de Special Stars krijgen de handjes op 
elkaar. Ook de Ex-Prinsen en Prinsessen worden warm onthaald. De muzikale begeleiding wordt verzorgd 
door Goe Zat.  
 
Op zaterdag 18 januari is het tijd voor de tweede Kolderieke Avond met optredens van Arian Compen, 
Linda Kolen, Twan van Oers, Willem Rongen en cabaretgroep Wissiknie. Dit alles onder muzikale 
begeleiding van De Koepelbloazers. Dédé Dance verzorgt de dansoptredens, zowel tijdens de Kolderieke 
Avonden als tijdens de Middag van de Lach. Ook de Ex-Prinsen en Ex-Prinsessen laten weer een mooi 
optreden zien. Dit jaar geven we, vanwege het jubileum, tijdens de Kolderieke Avonden een aantal leuke 
prijzen aan gasten in de zaal. 
 
Zaterdag 25 januari wordt bij de Albert Heijn in Asten het Gouden Baard Bier gepresenteerd. Gebrouwen 
ter ere van ons jubileum en onze bier liefhebbende hoogheid. Later die dag brengen we een bezoek aan 
onze vrienden van de Peelvrujters om Prins Bert d’n Urste en zijn vrouw Amy te feliciteren. Natuurlijk 
hebben we een leuk stuk voor Prins Bert in elkaar gezet. Als heus entertainment team, met een glansrol 
voor Prinses Jorie, betreden we het podium. 
 
Op zondag 26 januari gaan we naar D’n Dissel voor het Prinsenbal van KansPlus Asten-Someren-Deurne 
waar Prins Igor d’n Urste wordt onthuld. Een leuke avond met veel polonaises. 
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Op zaterdag 1 februari bezoeken we r’Ommelpottersland om op het Prinsenbal de onthulling van Prins 
Manfred bij te wonen. 
 
Zondag 2 februari zijn we aanwezig op het Prinsenbal van onze collega’s van CS De Klot. In een vol 
Kwartier wordt Prins Bram I onthuld. Onze Prins Ruud en Prins Bram kennen elkaar goed via Jong 
Nederland, anekdotes genoeg voor de komende recepties. 
 
Op donderdag 6 februari, de dag waarop we 55 jaar geleden zijn opgericht, vieren we onze verjaardag! Bij 
Café-zaal Jan van Hoek krijgt ons Prinsenpaar de eerste Jubileum Plekker uitgereikt. Een prachtig boekje 
met op de middenpagina een spel voor groot en klein. Deze zal in het hart van ons Carnavalsboekje huis 
aan huis worden rondgebracht. Ook rijken we op deze avond onze jubileum onderscheiding en pin uit. 
Ook onderscheiden we Cor Verhagen, hij is 55 jaar lid en ontvangt de 55jaar jubileumonderscheiding. Na 
het officiële gedeelte sluiten onze collega verenigingen aan en maken we er onder de muzikale klanken 
van Dirk en van Daan een onvergetelijke avond van. 
 
Op vrijdag 7 februari wordt bij Café-zaal Jan van Hoek de nieuwe Prins van Jeugd Carnaval Asten onthuld. 
Prins Sem de Eerste. Voor het eerst heeft JCA ook een Ceremoniemeester en die kennen we ergens van. 
We hebben er een mooi feestje van gemaakt. 
 
Op zaterdag 8 februari organiseren we ons Jubileumfeest in ’t Kwartier. Heel Asten en omstreken is van 
harte welkom om samen met ons te vieren dat we al 55 jaar weten hoe je een feestje bouwt. In een 
prachtig aangeklede zaal gaan de voetjes van de vloer tijdens de optredens van Groove Piano en Kafke. 
Als Prins Ruud samen met Kafke het lied spring inzet, gaat het dak er af! 
 
Op zondag 9 februari gaan we naar r’Ommelpottersland waar we op de Prinsenreceptie onze felicitaties 
aan Prins Manfred I en zijn vrouw Marly overbrengen. Prins Manfred mag laten zien dat hij toch wel goed 
een helikopter kan besturen. 
 
Op zondag 16 februari in de ochtend wordt de regionale Prinsenfoto genomen. Deze keer wordt onze 
Prins in de Ruchte in Someren op de gevoelige plaat vastgelegd. ’s Middags organiseren we onze 
Kindermiddag in onze residentie. Natuurlijk mag JCA daarbij niet ontbreken. Er wordt volop gefeest en 
gehost en onze Prins doet enthousiast mee met het dansje dat JCA ons heeft geleerd op hun Prinsenbal. 
Er is van alles te beleven: de kinderen kunnen zich laten schminken, er is een kleurhoek en er zijn 
spelletjes. Zoals ieder jaar krijgen de kinderen bij vertrek een snoepzak, dit keer feestelijk versierd met ons 
jubileumlogo. 
 
Op zaterdag 22 februari bezoeken we bij CV de Plattevonder Prins Bart II & Prinses Linda om onze 
felicitaties over te brengen. De Plekkerspieken vliegen in het rond.  
 
Zondag 23 februari is de Prinsenreceptie van CV De Plekkers bij Café-zaal Jan van Hoek. Voor zowel het 
Prinsenpaar als de vereniging is dit een dag waar men naar uitkijkt. Prins Ruud en Prinses Jorie worden bij 
onze residentie verrast met een serenade door Muziekvereniging Jong Nederland. Hierna gaat MJNA ons 
Prinsenpaar voor naar de Markt waar zij nog een aantal liedjes spelen. Een hele mooie manier om deze 
dag te starten. De receptie wordt zeer druk bezocht en het Prinsenpaar geniet zichtbaar van alle leuke en 
bijzondere dingen die men speciaal voor hen voor deze dag op touw heeft gezet. Het is een waar 
spektakel! Quizzen, liedjes, filmpjes van alles komt voorbij.  
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Op donderdag 27 februari gaan we naar woonzorgcentrum De Lisse. De bewoners genieten van onze 
aanwezigheid. Tijdens dit bezoek sluit Miriam Zingt zich bij ons aan om de bewoners extra te vermaken. 
 
Op vrijdag 28 februari starten we de Carnaval met het scholenbezoek. Het Talent, De Horizon en Het 
Varendonck College worden bezocht. In de middag is voor de tweede keer de gezamenlijke 
Slutteloverdracht. Op het bordes van het Gemeentehuis wordt de Carnaval door alle 
Carnavalsverenigingen uit Asten geopend. Er wordt een vat bier aangeslagen en daarna genieten we met 
z’n allen op de Markt van het schitterende weer. In de avond is het feest met KansPlus bij N.W.C., daarna 
gaan we door naar De Engel en sluiten we af in onze residentie. 
 
Op zaterdag 1 maart gaan we naar De Heilige Maria Presentatiekerk waar Pastoor Steijaert voor de 
laatste keer in Asten de Carnavalsmis leidt. Op zijn eigen manier, met de nodige humor, geeft hij hier een 
mooie invulling aan. Vervolgens huldigen we onze jubilarissen in een bomvolle Residentie. Hierna volgt 
"Heel Aaste zingt" een gezellige, warme avond vol nieuwe meezingers.  
 
Ondertussen is onze Prins Ruud het hele seizoen bezig geweest om het schilderij terug te verdienen. Ook 
dit jaar verloor het Prinsenpaar al snel “De Plekker”. De kapers maken het hun zeer lastig. Prins Ruud 
moet pittige opdrachten uitvoeren: selfies maken met bebaarde Astenaren, een lied schrijven en dit live 
tijdens een optreden vertolken op de Markt en hier ook nog eens € 55,00 mee ophalen, een watervolleybal 
wedstrijd organiseren voor KansPlus, een parkoers lopen bij Jong Nederland en een Plekkersmik 2.0 
bedenken, bakken en laten proeven. Op zondagochtend 2 maart moet de laatste opdracht tot een goed 
einde worden gebracht om het schilderij terug te verdienen. Prins Ruud weet uiteraard als geen ander hoe 
hij dit moet realiseren en om 11:11 uur wordt “De Plekker” opgehangen waarmee het officiële startsein 
van onze Carnaval wordt gegeven. 
 
Op maandag 3 maart in de ochtend zijn we aanwezig bij de receptie van CS De Klot om Prins Bram I en 
zijn vrouw Linda de hand te schudden. Tijdens ons stukje gaan de leden van de Raden van Elf samen 
tegen elkaar de strijd aan. Aansluitend is er de optocht met zoals elk jaar weer veel kijkers langs de route. 
Tijdens de carnavalsdagen bezoeken we voornamelijk cafés en we willen dan ook de horeca van Asten 
bedanken voor hun warme ontvangst en gastvrijheid.  
 
Op dinsdag 4 maart beginnen we met een brunch en gaan we daarna door naar de Compagnon. Hier sluit 
Vereniging De Kersepit uit Mierlo zich bij ons aan. Prins Stefan, zijn vrouw Anouk en hun hele gevolg 
komen ons feliciteren met ons jubileum. Vervolgens mogen we in ’t Kwartier Prins Sem mee laten 
aftreden. Aansluitend bezoeken we nog diverse café waarna we om 23.11 uur op het bordes de Carnaval 
samen met CS de Klot en Ex-Prins Sem uitluiden. In onze Residentie sluiten we ten slotte Carnaval 2025 
af. 
 
Op woensdagavond 5 maart gaan we trouw met een groot aantal het askruisje halen in de kerk. Hierna 
praten we, tijdens het haringhappen, in onze Residentie na over de mooie Carnaval. We willen graag de 
familie Mutsers bedanken die altijd voor ons klaarstaat van de vroege ochtend tot in de late avond. 
 
Op zondag 30 maart is het tijd voor het Halfvastenbal. Tijdens deze gezellige middag zetten we onze 
vrijwilligers in het zonnetje. Onder het genot van een hapje en een drankje, in het goede gezelschap van 
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onze carnavalsvrienden van de Peelvrujters, en de klanken van In de Vinyling vieren we een feestje waarbij 
alle hoogtepunten van de afgelopen Carnaval voorbijkomen. 
 
Als vereniging krijgen we vaak de vraag of we vrijwilligers beschikbaar hebben voor evenementen. Op 
zaterdag 8 en zondag 9 juni hebben we met een aantal mensen geholpen bij de Tractorpulling in Asten, 
waarmee we een mooie bijdrage hebben kunnen leveren aan dit evenement. 
 
En dan, zondag 7 september, 30 graden en een steek op. Dat is nog nooit, buiten, voorgekomen. We 
organiseren deze dag Dweilen met de Plekkers, de laatste van de drie jubileumactiviteiten die we dit jaar 
op touw hebben gezet. Samen met de Koepelbloazers trekken we langs een aantal kroegen in Asten. 
Drankje, hapje, polonaise… Het is een fantastische dag.  
 
Veel van onze activiteiten gedurende het jaar zouden niet mogelijk zijn zonder de hulp van alle vrijwilligers 
en sponsoren. Via deze weg willen we dan ook onze dank uitspreken richting hen. Met dank aan jullie 
allen!! Mede dankzij jullie kunnen we terugkijken op een geweldig Jubileum Carnavalsseizoen. 
 
4.  Financieel verslag carnavalsseizoen 2024 / 2025 toegelicht door de penningmeester  
 
Joyce Smeets heeft het financieel verslag gemaakt en licht het toe met behulp van de beamer. Als er 
iemand het verslag wil inzien kan dit, op afspraak, binnen een maand.   
 
5.  Verslag kascontrolecommissie  
 
Voor het financieel jaar 2024 / 2025 bestond de kascontrolecommissie uit Tim Robbins en Lonneke van 
Dam. Tim ligt toe hoe de kascontrole is verlopen. Tim geeft de complimenten dat de kosten voor het 
jubileumjaar binnen budget zijn gebleven. Hij geeft Joyce complimenten dat de administratie er wederom 
keurig uitziet.  
 
6.  Benoeming nieuwe kascommissie 
 
Tim Robins is aftredend. Is er iemand vanavond aanwezig die volgend jaar samen met Lonneke van Dam 
de kascontrole wil doen? Helma van Cuijk biedt aan om dit de komende 2 jaar te doen. 
 
7. Decharge bestuursleden 
 
De vergadering verleent hierbij decharge aan het bestuur voor het beleid van het afgelopen jaar.  
 
8. Benoeming nieuwe bestuursleden 
 
De functie van penningmeester komt vrij. Joyce Smeets heeft aangegeven helaas te stoppen. Maarten 
bedankt haar namens de vereniging voor de afgelopen 16 jaar. We hebben 1 aanmelding ontvangen om de 
vacature op te vullen. Er is tijdens de vergadering niemand aanwezig die zich ook beschikbaar stelt. 
Hierbij vragen we aan de leden of ze akkoord gaan met de benoeming van Bianca van Ansem. De 
vergadering gaat akkoord en we verwelkomen Bianca als nieuwe penningmeester. 
 
9. Programma + toelichting carnavalsseizoen 2025 / 2026 door de voorzitter   
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Achter de schermen zijn we druk bezig om er weer een goed jaar van te maken, diverse werkgroepen zijn 
opgestart. De voorzitter licht het programma toe. M.b.t. de kaartprijs voor de Kolderieke Avonden, deze is 
nog niet bepaald. Dit gebeurt later als alle kosten inzichtelijk zijn. Verder gaan we vanaf komend seizoen 
werken met secondanten. De voorzitter licht de functie en redenen toe. John van Dam vraagt waarom het 
geen verplichting is voor een Prins om iemand mee te nemen. Maarten geeft aan dat de Prins hierin mag 
beslissen, de secondant heeft wel de verplichting om overal bij te zijn. Onze ceremoniemeester Fer 
Fritsen wordt geopereerd in november. Zijn functie wordt het hele seizoen overgenomen. Dit zal door 
Michael van de Boomen gebeuren. Verder heeft Vorst Hans bij het bestuur aangegeven dat hij na dit jaar 
stopt als Vorst. Hans ligt toe dat hij deze rol 16 jaar lang met vele plezier heeft vervuld maar dat het nu tijd 
is om het stokje door te geven. 
 
10. Rondvraag  
 
Lejan van Schaijk vraagt of bij onze nieuwe residentie dezelfde activiteiten gaan organiseren als nu in de 
huidige residentie. Maarten geeft aan dat dit inderdaad zo en dat Bart van de Burgt in de lead is om 
afspraken te maken en alles in te kaart te brengen. Alle werkgroepen die hun activiteit bij de Residentie 
organiseren gaan daar in gesprek waarbij Bart aan zal sluiten. Verder gaan we op een gepaste manier 
afscheid nemen van onze huidige residentie. De informatie daarover volgt. 
 
11. Sluiting  
 
De voorzitter sluit de vergadering om 20:56 uur. 


